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Cách giải: 

Số học sinh lớp 6A = Tổng số bạn chọn các trò chơi. 

Các bước vẽ biểu đồ cột: 

Bước 1: Vẽ 2 trục ngang và dọc vuông góc với nhau 

+ Trục ngang ghi danh sách đối tượng 

+ Trục dọc: chọn khoảng chia thích hợp với dữ liệu và ghi ở các vạch chia 

BÀI 40: BIỂU ĐỒ CỘT 

CHƯƠNG 9: DỮ LIỆU VÀ XÁC SUẤT THỰC NGHIỆM 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG SÁCH BÀI TẬP - LỚP 6 
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ÀU  

Lớp 6A dự định tổ chức một trò chơi dân gian khi đi dã ngoại. Lớp trưởng đã yêu cầu mỗi bạn đề 

xuất một trò chơi bằng cách ghi vào phiếu. Sau khi thu phiếu, tổng hợp kết quả lớp trưởng thu 

được bảng sau: 

 

a) Hãy cho biết lớp 6A có bao nhiêu học sinh? 

b) Vẽ biểu đồ cột biểu diễn bảng số liệu trên.  



 

 

Bước 2: Tại vị trí các đối tượng trên trục ngang, vẽ các cột hình chữ nhật 

+ Cách đều nhau 

+ Có cùng chiều rộng 

+ Có chiều cao thể hiện số liệu của các đối tượng, tương ứng với khoảng chia  trên trục dọc 

Bước 3: Hoàn thiện biểu đồ 

+ Ghi tên biểu đồ 

+ Ghi tên các trục và số liệu tương ứng trên mỗi cột( nếu cần) 

Lời giải: 

a)     Lớp 6A có số học sinh là: 

5 + 12 + 6 + 8 + 9 = 40 (học sinh) 

b)    Ta được biểu đồ cột sau: 
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